Meponpugmue 8 paMKax

LIHS omkpbimbix 0gepeu WKOSIbI
[loG2omoeus y4umersib
MamemMamuKu

MBQY «llikona Ne127»
Ko3aweunu MpUHa I/IeaHoeHa




200 . 300 200 300
. MELWWKE |, A
-- 200 --
a00 | 500 \ % " 3% | 400 | s00
IBPUK
A
100 | ¢ | s00 100
200 oy 300 200 300

bl CYET

4_00_5_00 400 @ 500









—~

x ’= Pebycbl «300»

Q

H— a4

omee Jlacmu

rrm ~ -



x ’ Pebycbl «400»

Omee 3a0day

ry€y e« A



)
X /= Pebycbl «500»
o




Jlornka «100»
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Kakmmun nonmxHbl ObITbL ABa
creayrowmx Yymcna B
nocriegoBaTesibHOCTMU:

10, 8, 11, 9, 12, 10, 13,...

Omee 11,14
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Jlornka «200»
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3a CKOJIbKO MUHYM MO>XHO
ceapumsb 5 auy?

OO0HO s1tilyo sapsim 6 me4vyeHue 4
MUH. To20a oHO cHumaemcs
C8apPEeHHbIM. 3a CKOJIbKO MUHYymM
MO)XHO ceapumb 5 quy?

Omee 4
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B 9-amaxHomMm dome ecmb siughm.
Ha nepeoM amaike xueem 2
yesioeeKa, Ha mOPOM - 4
YyesioeeKa, Ha mpembem - 8
yesioeeK, Ha YemeaeepmoM - 16, Ha
rnsimom - 32 u mak dasee. Kakas
KHorMka e iu¢gpme amoa2o domMa
Ha)xumaemcsi Yauje opyaux?

omee KHOMKa nepeo2o

ry€y e« D BRI W B B & S



Jlornka «400»
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Kak amo Mmoasno cinydumsbcs?

Ileoe podumeisieu u deoe
CbIHOBeU nooesiusnu Mexoy
cobou nopoeHy 30pybried,
lMpudem KaXxObi1t nosy4us ro 10
pybneu. Kak amo moarso

cay4yumbcs?
Omee 3 YeJ/108€Ka: omeu, CbiH U

ry€y e« Vi .
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Korga Mbl CMOTPUM Ha
undpy 2, arosopum 10?
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Cyet «100»
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D,nm-la XBocTa Bacbku:
(599+289):24-23+11, a

Mypnbiku: (512+256):32+16-15.

Uen xe XxBoCT ANIMHHeE?

Omee M
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CyeT «200»

1.

2.
3.
4,
5.

283 +4,45: 1)32,75;
58,9 + 18,1; 2) 77;
0,48 +6,8; 3) 7,28;
34,1 — 2,2; 4) 319;
39 —20,3; 2/ 18,7;
15,28 — 6,347°) 8,933
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CueT «300»
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B nepBbm AeHb KaTep nponnbin
3,5 KM, BO BTOPOU Ha 4,31 KM
bonblue, a B TpeTn — Ha 0,9 KM
MeHbLle, YeM BO BTOPOM.
CKONbKO BCero KM nponsbin
KaTtep 3a 3 gHA?

Omee 18,22 KM
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O = Hanougg@®peseTty, AnvHy Tena u Bec
:I/
- C.rOHA
a) BEICOTY TENa 0) DnuHY TEnAa E) Maccy Tena
- 60 x 100
E65 ™ 6500
X5 + 60 - 2000 - 5000
+ +
500 150 325 125 4500 1500

| | | | | ; |
O. O. O
Omee A)350:6)450;
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Cuet «500»
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3aaadaHo 4yucJsio, ecsiu e2o
yeesiudyumsb e 3 pa3a, a 3amem
npubasumsb 2,16, mo
nosiyyumscs 27,96. Kakoe 4ucisio
6b1/10 3a2adaHo?

Omee bBb1/10 3a2adaHo YUcCs/io
rr e O
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’:Cﬂoéapmf yrnakoeaH 8 KOpobKy, kKomopasi
umMeem OopMy NpPsiMoy20J/1IbHO020
napannenenuneoa. [nuHa deyx
CMOPOH 2paHU OCHOBAHUS — 5 cM
u 10 cmMm, On1uHa 6o0koeo20
pebpa kopobku — 20 cm. Onpedesiume
Heobxo00uMyro OfTUHY JieHMbI OJisi
yrnakoeKu, ecJsiu Ha 3aesi3bleaHu
yuoém 50 cM JieHmabI. -

Omee M
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 HanaunTte KonmyecTBO BCEX CNOCOOOB,
KOTOPbIMN MOXXHO COCTaBUTb TPEXLIBETHbLIW
donar n3 ropusoHTanbHbIX Nonoc 6enoro,
KPacHOro N CUHEro LIBETOB.

* K- Kb v

6 BapuanToB (pAAroOB
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Omee l —— — -

ry€y e«



o

.
x '= KOT B MeLlKe «300»

Bernoyka 3azomoeuna opexoe 8 2
pa3a 6osibwe, 4yem 2puboe.
3amem OHa rpuHecsia euie 8

epuboe, u epuboe cmaisio
CMOJILKO K€, CKOJIbKO U OPEX08.
CKosibKO opexoe 3a2omoaeuria
6esnoyka?

Omee 16 opexoe

ry€y e«
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B cnedyfouqux cjioeax nepecmaesieHbl HeKOmopbie
6ykebl. BoccmaHosume nepeoHa4yaJsibHble c/108a.

1. ANAPAM -

2. COJNMNM -

3. MAMYC -

4. 3APCTOHb -
1-lpsmas
2- YHucno

OmESIETHS - 3- Cymma

mee (LLITUANGQ
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e Pbi6ak notiman pbi6y. Kozda y Hezo

cripocusiu, Kakoea macca noumMaHHoUu
pbIbbI, OH cKa3asi: «51 dyMaro, Ymo
xeocm ee — 1 K2, 20/108a — CMOJILKO,
CKOJIbLKO XeoCm U rnoJsioeUHa
mynoesuuwia, a mysosuuwe — CKOJILKO
20Js108a U xeocm eMmecme. Kakoea ke
Macca amou pbiba»

Omee 8 Ke

ry€y e«



IBpUKa «200»

Cocyumau! CkKkosibko
mpeya0sibHUKO8
u3obpa)xkeHo Ha
puUcCyHKe?

Omee 20 mpey20J/ibHUKOS8

ry€y e«




= IBpuKa «300»
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Kak mocTraBuTh 2 CTyAa y CTEH

KBAAPATHOM KOMHATBI, YTOOBI y
Ka’>KAOM U3 €€ CTEH CTOAAO IIO

OAHOMY CTYAy?

Omee
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IBpUKa «400»

«"ﬁ

CnymHuk 3emsiu desiaem OOUH
obopom 3a 1 440 MUH, a emopou
obopom 3a 100 MuH. Kak amo
nosiy4yaemcs?

Omee 1440 MUH =100 MUH

ry€y e«
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GBpVIKa «500»
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Tpu 8 Kkeadpame pasHsIemcsi
deesimu, Yemabipe 8 Keadpame
pasHsiemcsi wecmHaduyamsb. A

YyeMy paeeH y20171 8
Keaodpame?

Omee 90°



